

张家港市政协主席黄雪元视察一院科教楼工地

12月1日,张家港市政协主席黄雪元带队一行22人赴张家港市第一人民医院,就医院建设中的科教综合楼工地进行视察,市一院领导班子陪同。

视察组一行深入科教综合楼建设现场,医院党委书记、院长王树生向视察组

介绍了科教综合楼的整体规划和建设进展情况。视察组对项目的建设给予了肯定并提出可行性建议,并希望现代化程度高、综合功能强的科教楼在推动医院快速发展的同时,更好服务、造福于港城人民。

该院科教楼作为张家港市2016年市

政府民生实事项目,于同年10月开始施工,大楼高12层,占地面积约3061m²,建筑面积约31800m²,主要做为医院综合性服务用房、消毒供应中心、医学转化中心、临床技能实训中心、学生宿舍等用途,预计将于2018年10月竣工。(陆晓燕)

省疾控中心赴张家港市督导消毒与病媒生物防制工作

日前,省疾控中心消毒与病媒生物防制所所长堵宏亮等一行3人,在苏州市疾控中心副主任张钧等陪同下,对张家港市2017年度消毒与病媒生物防制工作开展情况进行督导。张家港市疾控中心主任王群刚、副主任刘丽华等全程陪同督导。

刘丽华就该市2017年消毒与病媒防制工作开展内容、进展情况、取得成果、存在问题和下一步工作计划作详细

汇报。刘主任在汇报中强调,消媒专业领域知识发展迅速,知识理念日新月异,疾控中心将继续按照上级方案要求,进一步加强人员技能培训,严格执行各项监测工作,不断提升该市消毒与病媒防制工作水平。

堵宏亮在听取汇报后,仔细查阅2017年该市消毒与病媒生物防制工作相关资料。他对该市消毒与病媒防制工作给予了高度评价,并对此次督导工作进行总结。

他表示,张家港市的消毒与病媒防制工作全面、扎实、到位。在下一步的工作中,要进一步注意监测过程中的质量控制,注意对消媒新知识的培训,要有对未来几年消毒与病媒防制工作中相关风险的防范意识,时刻绷紧心中的一根弦,进一步做好消毒与病媒防制工作。

张家港市将以此次督导为契机,加强协调,完善硬件设施的配置,提高消毒与病媒生物防制工作的能力。(陆晓燕)

张家港市监局确保2017松禾资本价值同盟年会食品安全

11月30日至12月2日,2017松禾资本价值同盟年会在张家港市召开。为确保参会人员的饮食安全和身体健康,杜绝食品安全事故等突发事件,张家港市市场监督管理局及早介入,加强监管,圆满完成了本次活动的食品安全保障任务。

该局接到任务后,认真制定了保障方

案,对承办本次接待活动的酒店进行了全方位的检查,明确标准要求,督促落实各项目责任制,及时排查隐患,同时与接待单位负责人签订了《餐饮安全责任书》确保参赛人员就餐安全。

活动期间,张家港市市场监督管理局监管人员在酒店全程驻点保障食品安全,

通过加强监督检查进一步强化餐饮服务单位的责任意识和安全意识,加强自身管理,规范经营行为,全力以赴确保驻地餐饮食品安全,确保了400余名参会人员和工作人员的饮食安全。

(黄华 苏湘)

相城区市监有效解决大闸蟹投诉举报问题

截止11月30日,相城区市场监督管理局投诉举报平台收到关于大闸蟹的投诉举报共464件,占食品类投诉举报总量的82%。主要内容是缺斤少两、无法退货、死蟹等问题,为妥善解决好大闸蟹的投诉举报问题,维护好“阳澄湖大闸蟹”的金字招牌,促进大闸蟹产业健康发展,相城区采取一系列措施解决好投诉举报问题。

该局约谈投诉较多的企业,加强行政指导工作。结合以往大闸蟹投诉主体数量情况,对投诉较多的企业进行约谈,了解企业调处消费争议的制度规范及配备人员情况,要求企业严格按照相关法律做好经营活动,应学法、知法、守法。同时要求投诉较多的企业签好《承诺书》,充分发挥主观能动性,积极处理好消费纠纷。

执法人员加大执法力度,严厉查处违法行为。企业为了更好地宣传大闸蟹而采

取夸大宣传的方式,这种虚假宣传通常会触及法律底线。“蟹中极品”、“最便宜”、“最正宗”等词成为商家的吸引眼球的方式,但是这些内容违反了《广告法》、《反不正当竞争法》等相关的法律法规,给消费者造成误导。相城区市场监督管理局2016—2017年查处多起虚假宣传、商标侵权的案件。

加强宣传引导,优化处理方式。随着《江苏省消费者权益保护条例》的出台,对预付卡及网络交易等都做了详细规定,相城区在日常监管过程中,同时结合企业换证时期,积极宣传法律法规,对企业奖券的发行及大闸蟹虚假宣传等进行一一宣传普及,为企业打好“预防针”。对于难以处理的消费纠纷或涉及法律问题,应与市场监管局加强沟通联系,工作人员将做好协助工作。

该局联系行业协会,提升处置效能。今年10月份,大闸蟹销售旺季时,他们组织四分局、消保科、法规科、执法大队负责人一同走访阳澄湖大闸蟹行业协会,就今年大闸蟹投诉举报的相关事宜与协会进行沟通。充分发挥协会的管理优势,结合监管部门的行政措施,加强工作联动,有利于进一步净化大闸蟹消费环境,切实维护好消费者合法权益,促进阳澄湖大闸蟹产业健康发展。与此同时跟踪投诉处理进度,做到及时闭环。对于投诉处理积极跟进,特别是与商家协商解决的,及时了解处理进展,做到每个投诉从受理到解决均记录在案,形成闭环,避免出现消费者不满意及二次投诉的情况,提高工作人员主观能动性,尽量使得每一个投诉都能得到有效解决,维护消费者合法权益和保障消费环境的公平正义。(严治终 苏湘)

张家港市举办2017年死因及慢性病监测技术培训班

日前,张家港市疾控中心为进一步规范张家港市死因、慢病监测及肿瘤登记工作,提高死因及慢病监测专业人员知识技能和信息系统的操作使用水平,举办了2017年死因及慢性病监测技术培训班。全市各级医疗卫生单位80余名医务人员参加。

培训班特别邀请启东肝癌防治研究所朱健研究员授课。朱主任结合自身20

多年工作经验,从肿瘤登记的背景讲起,详细介绍了启东市肿瘤登记和随访工作的具体做法和经验心得,她特别提出要懂得尊重数据,要“保持原始数据本身的规定不能破坏,切忌随意改动,指间不可任性,对数据要多解释,少改动”,这是真正把肿瘤登记工作做好、做实的基础。

卫宁健康孙敏工程师向与会人员讲解了张家港市基于HIS系统的慢性病报

告系统的操作及注意事项;慢病科秦敏晔主管医师对慢性病报告种类、报告内容、报告流程以及脑卒中、冠心病上报时的注意事项作了详细讲解;何丽娜主管医师对《死亡证》的开具流程、相关规定及填写要求等进行了专题培训。

整个培训过程中,与会人员结合实际工作时遇到的问题,进行了交流讨论,统一了意见,形成了共识。(李凯)

中山市疾控中心赴张家港交流慢病管理及信息化建设工作

日前,广东省中山市疾控中心一行5人赴张家港市交流慢病管理及信息化建设工作。苏州市疾控中心副主任张钧和张家港市疾控中心主任王群刚、副主任姚芳陪同交流。

交流组一行首先赴张家港市南丰镇永丰社区卫生服务站进行实地观摩及交流,服务站医生详细演示了张家港市慢病病人从发现、上报到随访管理的整个流

程。交流组成员饶有兴趣地实际操作和使用了张家港市慢病管理系统,对于张家港市慢病系统的智能化、规范化和“互联互通”赞不绝口,充分肯定了张家港市卫生信息化的先进理念和工作做法。

交流会上,姚芳简要介绍了张家港市卫生事业发展情况,并就张家港市居民电子健康档案建设、慢病监测和管理的历程逐一做了介绍;市卫计委工程师路

国强就张家港市区域卫生信息平台建设做了详细介绍,并现场演示了张家港市基于居民电子健康档案的全平台的信息“互联互通”。

中山市疾控中心同行们认为此行收获颇丰,对他们慢病管理及信息化建设工作有很大的借鉴作用,并希望能多多交流联系,促进两地疾控事业共同发展。

(李凯)

人身安全保护令案件需要提供担保吗

《消费者周刊》律师:

最近,我在遭受家暴后,朋友建议我向法院申请人身安全保护令。请问,这种情况收诉讼费吗?

吴红

护令案件相关程序问题的批复:一、关于人身安全保护令案件是否收取诉讼费的问题。同意你倾向性意见,即向法院申请人身安全保护令,不收取诉讼费用。二、关于申请人身安全保护令是否需要提供担保的问题,同意你倾向性意见,即根据反家庭暴力请求法院作出人身

安全保护令的,申请人不需要提供担保。

律师刘军

江苏正盛律师事务所协助解答
地址:苏州市姑苏区干将西路
1067号虹桥商务楼六楼
电话:65238121 65237626

第十二届中国保险创新大奖揭晓 富德生命人寿品牌&产品再获认可

11月17日,第十二届中国保险创新大奖颁奖盛典在宁波举行。富德生命人寿荣获“2017年度最具创新力保险品牌”,旗下产品“富德生命福相随综合保障计划(2017版)”获颁“2017年度最具市场影响力保险产品奖”。

据了解,中国保险创新大奖已连续举办十二届,涵盖文化品牌、领导力、产品研发、营销企划四类奖项,由保险专家、文化品牌专家和财经媒体联合评选,是国内最权威、最具影响力的行业荣誉之一。

富德生命人寿在此次大会上因其经营管理中的创新特色获颁“2017年度最具创新力保险品牌”,旗下产品“富德生命福相随综合保障计划(2017版)”获颁“2017年度最具市场影响力保险产品奖”,另有多名一线管理人员获得优秀职业经理人奖项。

近年来,富德生命人寿的稳健发展备受业内关注。在2015年规模保费超过千亿元后,该公司主动实施战略转型,大力发展保障型业务,并从盈利模式、现金流来源、新业务价值和运营效率入手,推动企业经营的持续健康发展。此外,公司在“大产品”战略下,匠心打磨精品产品,推出多个受到市场广泛欢迎的品牌保障产品,此次获得“2017年度最具市场影响力保险产品奖”的“富德生命福相随综合保障计划(2017版)便是其中的代表。

工业园区胜浦市监 助力胜浦农贸市场2018年度竞标工作

农贸市场招标管理涉及民生民利,苏州工业园区市场监督管理局胜浦分局高度重视此项工作的推进和落实。近日,胜浦农贸市场2018年摊位公开竞标在市场内进行。

该分局为了确保招标过程“公开透明、公平公正”,派驻工作人员在竞标现场全程参与、监督,并向竞标经营户开展个体登记、食品和农产品经营相关法律法规的宣传,告知竞标者中标后,需积极办理营业执照以及办照流程和要求。在市监工作人员积极配合下,胜浦农贸市场招投标工作顺利完成,新中标的摊位和门店将在本月中旬统一对外营业。(吴丹 苏湘)

张家港凤凰市监开展《广告法》宣讲

日前,张家港市市场监督管理局凤凰分局为加强食品药品、保健食品、房地产广告监管,增强经营户合法发布广告的意识,规范和促进食品保健食品、房地产广告合法有序发展,召集辖区内房地产、食品生产企业、大型商超和药品零售企业负责人共43人,开展了《广告法》宣讲。

此次宣讲主要介绍了新版《广告法》以及十大亮点。在宣讲中,分局监管人员重点从广告发展要从提高广告的品味、广告的美誉度出发寻求发展,以通俗的语言、典型的案例解读了新《广告法》中广告代言人、虚假广告等较难把握的条文;对违反新《广告法》要承担的法律责任方面进行了详细解读,并就与会人员提出的有关广告方面的问题展开了热烈的交流,现场发放了《广告法》宣传摘要、宣传资料等手册供与会人员学习参考。

该分局还将通过报纸、电台、微信公众号等多种渠道和方式进行广泛宣传,向社会公众普及存在的广告陷阱,加强日常监管力度,严厉打击误导、欺骗消费者的广告虚假宣传行为,逐步形成社会共治氛围,为进一步规范广告秩序奠定基础。(杨阳 苏湘)

“艾”青春 更要爱健康

近年来我国青年学生HIV/AIDS病例快速增加,青年学生正成为受艾滋病影响的重点人群。在青年学生中普及艾滋病防治知识,提高艾滋病防范意识和能力,倡导健康的生活方式,避免和减少高危行为的发生显得尤为重要。

日前,在张家港市卫计委宣传科组织下,张家港市疾控中心联合市健康促进中心、杨舍镇社区卫生服务中心走进江苏科技大学张家港校园,开展了以“共担防艾责任,共享健康权利,共建健康中国”为主题的2017年世界艾滋病日宣传活动。

现场活动形式多样,工作人员通过摆放宣传展板、发放宣传物料和用品、现场咨询解答、有奖问答、案例分享、微信扫码参加艾防作品征集大赛等形式开展宣教工作。短短一个多小时,共发放《长大夫谈艾滋》150本,《洁身自爱、远离艾滋病》折页100余张,安全套400只,毛巾50条,50余名同学积极参与有奖问答活动,现场气氛活跃,此次活动覆盖累计500余人次。张家港市电视台、电台和报社记者分别到现场作相关采访和报道,进一步扩大宣传教育覆盖面。

通过宣传活动,有效提升了青年学生对艾滋病及其防治知识的关注度。学生们也纷纷表示,一定要树立正确的人生观、价值观,从我做起,珍爱自己,洁身自好,远离艾滋。这次活动对推动艾滋病防治工作全面开展起到了良好的宣传效果,也突出了政府的关心,为有效预防和控制学校艾滋病疫情打下了坚实的基础。(刘萍)

根据最高人民法院关于人身安全保